Política de dominio limitado del inglés
Fuente de Fremont Vision
Fremont Vision Source toma todas las medidas razonables para garantizar las comunicaciones con los pacientes de una manera que el paciente pueda entender y con la que se sienta cómodo. Según lo exija la ley, dichos servicios estarán disponibles para los idiomas más comunes que se hablan en nuestra área, según lo identificado por el Departamento de Salud y Servicios Humanos. Todos estos servicios se proporcionarán a los pacientes sin cargo adicional, siempre y cuando la prestación de dichos servicios no represente dificultades financieras indebidas en la práctica y no cree una alteración significativa en las operaciones de práctica normal.
     
Para proporcionar una educación adecuada de los derechos de los pacientes, Fremont Vision Source publicará las siguientes notificaciones en la oficina y en nuestro sitio web.
· Aviso de no discriminación - Una declaración de nuestra intención de no discriminar a ninguna persona que acceda a la atención médica proporcionada en nuestra oficina.  
· Notificación de asistencia lingüística - Una declaración para informar a los pacientes qué asistencia lingüística se proporciona.
Hay muchas formas de asistencia para la comunicación disponibles. Si un paciente solicita asistencia lingüística durante su atención, Fremont Vision Source discutirá esas necesidades específicas y desarrollará un plan mutuamente aceptable para satisfacer las necesidades del paciente. Cualquier método o requisito de asistencia específico solicitado por el paciente recibirá la máxima consideración. Fremont Vision Source se reserva el derecho de reprogramar la atención al paciente si la necesidad de asistencia lingüística no se comunicó a la oficina antes del momento de la cita.
     
Cualquier inquietud del paciente con respecto a sus derechos bajo esta política debe dirigirse al Gerente de la Oficina.
     
Todo el personal será capacitado y actualizado continuamente con respecto a esta política.
